

РЕЦЕНЗІЯ –ВІДГУК

на освітню програму «Управління міжнародним бізнесом»

першого (бакалаврського) рівня

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника,

факультет історії, політології і міжнародних відносин, кафедра

міжнародних економічних відносин

На сучасному етапі розвитку міжнародного бізнесу найважливішими рисами його розвитку стали підвищення конкурентоспроможності та глобалізація світової економіки. Глобально, світ перетворюється на ринок, де міжнародний бізнес домінує в будь якій сфері діяльності. Поглиблення економічної інтеграції на основі нового рівня розвитку продуктивності є суттю глобалізації економіки. Це вимагає поглибленого вивчення трансформаційних процесів, що відбуваються в міжнародному бізнесі, з урахуванням сучасних реалій і тенденцій.

Представлена освітня програма 073 «Менеджмент (Управління міжнародним бізнесом)», яку підготували викладачі кафедри міжнародних економічних відносин факультету історії, політології і міжнародних відносин Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника в значній мірі адаптована до реальних потреб підготовки кваліфікованих фахівців для майбутньої роботи в сфері міжнародного бізнесу, оскільки в складі обов'язкових ОК представлено ряд навчальних дисциплін, які вивчають особливості бізнес-співпраці з суб'єктами підприємницької діяльності країн Європи, що, зрештою, не тільки формує унікальність ОП, але й підкреслює її значимість для регіону. Практична підготовка студента та бази її забезпечення повністю відповідають програмним результатам навчання студентів даної спеціальності.

Вважаю за доцільне введення ОК «Неоекономіка», як вибіркової ОК, в освітню програму «Управління міжнародним бізнесом» для підвищення

здатності здобувачів ефективно організовувати функціонування різного роду бізнес-процесів суб'єктів міжнародного бізнесу в сучасних умовах цифровізації та інформатизації суспільства.

Рецензент: Директор ГО «Науково-дослідний та консультативно-практичний центр бізнесу, маркетингу та права», Академік Академії економічних наук, судовий експерт – економіст, САР, доктор економічних наук, професор

(посада, місце роботи)

" 04 " 05 2022р.

(Дата)

(підпис/печатка)

Ірина ПЕРЕВОЗОВА

(прізвище та ініціали)